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B 4€M paziamume U CXOJCTBO ATUX 3a4a4?
3aodaua 1:

W3 ogHOM TypOa3bl BRIILIN U OJJHOBPEMEHHO IOILIN B
ITPOTUBOIIOJIOKHBIX HAIIPABIIEHUAX JBA TypucTa. CKOPOCTH
IEpBOIoO 5 KM/4, CKOpOCTh BTOporo 4 km/4. Kakoe paccrosiHue
OyAeT MEXIy HUMU uepe3 3 4u?

3aoaua 2.

M3 nyHkTa A BbI€Xaja IepBas rpyIia TypUuCTOB,
KOTOpas JBUraigachk co CKopocthio 40 km/4. 13 mynkra B
HaBCTpEUy JBHUTaAJIaCh BTOpas rpymiia TypUCTOB CO CKOPOCTHIO

50 km/4. KakoBO paccTosHrUE MEXKY ITyHKTaMU, €CIIH
TYPUCTHI JIBYX T'PYIIIT BCTPETUIIUCH Yepe3 3 u?
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BcnoMHUM (DOPMYJIBI:

« Paccmoanue — dTO NIPOU3BEJACHNE CKOPOCTHA HaA
BpEMS JIBUKECHUA.

S=v-t

= Bpemsa — DTO YaCTHOE OT AEJICHUSA PACCTOSHUS Ha
CKOPOCTBh JBUKECHUS.

t=S:v

= CKopocmsb - DTO YaCTHOE OT JECJICHUSA PACCTOSTHUA

Ha BpEMS JIBUKECHUS. 4

Vv=3S:t
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S 124 xm 420 kM 84 km 7320 kM

V 62 KxM/4 70 KM/4 28 KM/4 732 kM/4

t 2y 64 34 10 g




3agaua 2:

U3 o0HoUu mypbasvl 8blULIU U OOHOBPEMEHHO NOWIU
8 00HOM Hanpasienuu 08a mypucma. CKopocmb
nepeoco 5 km/4, ckopocms emopoco 4 km/y. Kakoe
paccmosinue 0yoem mexcoy Humu yepes3 3 u?

CocCTaEHEM CXEMY IJId JAHHOH 3aJa4H:
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Pemmienue:

IlepBBIH cIOC00:

1) 5-3 =15 (kM) — mpomen NepBbli TYPHCT 3a 3 Yaca;
2) 4-3 =12 (kM) — OpomeT BTOPOH TYPHCT 34 3 daca,
3) 15— 12 =3 (kM)

OTBeT: 3 KM OVIeT MeKIY TYPHCTAMH Yepes 3 Jaca.

1) 5—4 =1 (KkM/9) — CKOPOCTH YVIAJEHHSA MEPBOTo TYPHCTA OT
BTOpPOro;

2)1-3 =3 (xm)
OTeeT: 3 KM 0VIeT MeKIY TYPHCTAMH 9epe3 3 daca.
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JIBIOKEHUE B OJTHOM HalpaBJICHUA

B 3amadax Ha IBMKEHHE B OJJHOM HaIPaBJICHUHU IPHU
OJJTHOBPEMEHHOM Havajie JIBUKCHHUSI 00BEKTOB MOJIE3HO
HCIIOJIb30BAaTh MOHATHUS KCKOPOCHLb YOAIeHUA» T
KCKOPOCHLb COTUNCCHUD.

Vyaaﬂeﬂuﬂ — Vl — V2 , Vconuscernus = Vl — V2 R
ecau vV, >V, eciu vV, >V,
CKopocTh COTHKEHUA U CKOPOCTh yIAJIeHUS

HAXOISTCS 8blUUMAHUEM MEHbULEU CKOPOCHU U3
ooibluell.
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JIBHOKEHHUE B OTHOM HalpaBJICHUH
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> "F\ PaccrosiHue Mexy
1). [4 xkm/q > YT 00BbEKTaMHU HE U3MEHSIETCS
es
2l
R
V conmxenus - ?
2). 4 Km/y
%,
r > R V ynanenus - ?
3). | 4KkmM 20 km/y

v

% 20 Kk V ynanenus - ?




Ko 321a4a 3:

COpOKOHOXKKa MOMOJ3JIa 32 MYpPaBbEM, KOIZIA PACCTOSHUE
MeXAy HUMH ObL1o 15 M. CKOpOoCTh COPOKOHOXXKH 8 M/MHH, a
CKOpPOCTb MypaBbsi — 5 M/MUH. Yepe3 Kakoe BpeMsi COPOKOHOMKKA
JIOTOHUT MYpPaBbsi?

V=8 m/mun Vyu=5 /Mun
l > l >
|
15M
~
15 m >

M«%- OTBeT: 5 MUH.




PDOU3KYJIbTMHUHYTKA

MBI Bce BMECTE yabIOHEMCH,
[logMUTHEM CliETKA ApYT APYTY,
BripaBo, BJIEBO ITOBEPHEMCS

W x¥BHEM 3aTEM 110 KPYTY.

Bce nnen mooenmin,

BBepX B3METHYJIMCH HAIIIA PYKH
[ py3 3a00T ¢ ce0s1 CTPAXHYIN

N iponomxkum nyTh HayKu!
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azmada 4: IBUKCHUE BIOTOHKY

Cobaka ycmotpena B 150 caxxeHsix 3aiia, KOTOPbIN
npooeraet B 2 muH 500 caxeH, a cobaka B 5 MuH - 1
300 caxen. CropammBaeTcsi, 4YE€pe3 KaKO€ BpeMms
coOaKa JOTOHHMT 3aila’?

\) %

OtBet: 15 MUHYT
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*F\ Eaz[aqa S: IBUKEHHUE C OTCTABAHUEM

Jlesouka nooesxcana eécneo 3a nanou. Ckopocmup
nanwvt 6 km/u, ckopocmo oeeouku 4 km/u. Ha kaxoe
paccmoanue OHu yoanamcsa opyz om opyza 3a 2 yaca?

O1BeT: 4 KM




JlomMalHee 3aaHue MO PSAAM: _

M 1: W3 cena BIIET MEMIEXO0 CO CKOPOCThIO 4 kM/4. Uepes 3 4
BCJICJ, 32 HUM BbI€XaJl BEJIIOCHIIEAUCT CO CKOpOocThio 10 km/4. 3a

CKOJILKO YaCOB BEJIOCUIIEAUCT JOTOHUT Iieliexoaa?
I I

M 2: BenocuneaucT 1 MOTOLIMKJIMCT BbIEXaJIM OJJHOBPEMEHHO U3
OJIHOTO MyHKTa B OAHOM HampaBjieHHH. CKOPOCTh MOTOLIMKIMCTA
40 kwm/4, a Benocunegucta 12 km/4. KakoBa CKOpPOCTh HX
yaajaeHuss Apyr oT apyra? Yepes CKOJBKO YacOB PACCTOSHHUE
MEXy HUMM OyneT 56 km?

Ne 3: Paccrosgame mexay aByMs craHnusmMu 40 km. M3 sTHX
CTAaHIIMKA OJHOBPEMEHHO B OJITHOM HAIPABJICHUH BBIILIA CKOPHIM U
TOBAPHBIN M10€3/1a, IIPUYEM TOBAPHBIN MOE3 €AET BIEPEIN.

Yepes CKONbKO YaCOB CKOPBIK ITOE€3]] JIOTOHUT TOBAPHbBIN, €CIIN €TI0

CKOpOCTh paBHa 80 KM/4, a CKOpPOCTh TOBapHOro moesga — 60
KM/4q?
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